

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: MT.2370.4.2018

Nazwa zadania:

**Nierytmiczną, detaliczną dostawę paliw płynnych dla pojazdów oraz sprzętu silnikowego Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Tarnowie.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

**Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:
  - 10 zł netto na kartę nową,
  - 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy,
  - 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc),

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza żadnych opłat za karty.**

2. Czy Zamawiający zaakceptuje poniższy sposób ewidencjonowania transakcji bezgotówkowej za pomocą karty paliwowej:  
„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. Dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.” Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzenia dokumentu. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: „KOD PIN POPRAWNY”?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający akceptuje jak poniżej w brzemieniu, w §1 ust. 2 dodaje się podpunkt:**

**3) w przypadku kart flotowych/paliwowych po zatankowaniu pojazdu lub sprzętu Wykonawca dołączy dokument wydania paliwa zawierający następujące informacje:**

- Dokładny adres stacji paliw
- Nr karty, na którą dokonywana była transakcja
- Nr rejestracyjny samochodu

- Kwota do zapłaty
- Ilość wydanego paliwa
- Data i godzina transakcji

Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupującemu, natomiast drugi pozostaje na stacji paliw.

3. W odniesieniu oraz do trudności w odnalezieniu wg SIWZ stacji paliw, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej stacji wyłączonej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność). W związku z tym Wykonawca proponuje załączyć do umowy wykaz stacji paliw akceptujących karty flotowe w kraju?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający nie dopuszcza

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu w § 1 ust. 2. Proponujemy Państwu dowody wydania, które mają charakter wydruku z terminala obsługującego karty flotowe.

Dowód wydania zawiera następujące informacje:

- Dokładny adres stacji paliw
- Nr karty, na którą dokonywana była transakcja
- Nr rejestracyjny samochodu
- Kwota do zapłaty
- Ilość wydanego paliwa
- Wartość wydanego paliwa
- Data i godzina transakcji

Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupującemu, natomiast drugi pozostaje na stacji paliw.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający nie odstępuje od zapisu w § 1 ust. 2, natomiast w § 1 ust. 2 dodaje się podpunkt jak poniżej w brzmieniu:

3) w przypadku kart flotowych/paliwowych po zatankowaniu pojazdu lub sprzętu Wykonawca dołączy dokument wydania paliwa zawierający następujące informacje:

- Dokładny adres stacji paliw
- Nr karty, na którą dokonywana była transakcja
- Nr rejestracyjny samochodu
- Kwota do zapłaty
- Ilość wydanego paliwa
- Data i godzina transakcji

Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupującemu, natomiast drugi pozostaje na stacji paliw.

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia § 2 ust. 5 słów „stanu pierwotnego” na „stan sprzed uszkodzenia”

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza

6. Czy istnieje możliwość usunięcia § 2 ust. 5 w zamian proponujemy następujące brzmienie:

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawca wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”. ?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza**

7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu w § 3 ust. 4, a zaakceptuje ustęp o następującej treści:

„Rozliczenie za zakup paliwa przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie faktur, wystawionych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z obowiązującymi przepisami. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego.

Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego.”?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza**

8. Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę zapisu w §3 ust. 5 na termin płatności 21 dni od daty wystawienia faktury VAT?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury na funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestracji daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.**

9. Czy Zamawiający zaakceptuje dodanie zapisu w § 4pkt. 1 o następującej treści: „Niespełnienie przez dostarczone paliwo obowiązujących norm jakościowych musi być stwierdzone przez niezależny podmiot uprawniony do kontroli jakości paliw na rynku. Przedterminowe rozwiązanie z tego powodu możliwe jest po dwukrotnym takim stwierdzeniu”?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.**

10. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia zapisu w § 5ust. 1 i 2 . W zamian proponujemy:

-„W przypadku odstąpienia przez Wykonawcę od umowy z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Zamawiając, zapłaci on Wykonawcy karę umowną w wysokości 5% wynagrodzenia brutto”

-„W przypadku odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z przyczyn, a które ponosi odpowiedzialność Wykonawca, zapłaci on Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% wynagrodzenia brutto”?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający nie dopuszcza.

11. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

**ODPOWIEDŹ:** W przypadku kart flotowych/paliwowych Wykonawca dołączy do umowy Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart Flotowych/paliwowych, pod warunkiem, że nie są one sprzeczne z postanowieniami Umowy oraz warunkami SIWZ.

**Pozostałe zapisy umowy nie ulegają zmianie.**

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

KOMENDANT MIEJSKI  
Państwowej Straży Pożarnej

st. bryg. mgr inż. Piotr Szpunar